

Povezanost s drugim aplikacijama

Zadnje ažurirano 27/08/2024 8:55 am CEST

Minimax se može povezati s različitim aplikacijama, kao na primjer programima za izdavanje faktura, internet trgovinom (webshop plug in za Woocommerce, Magento, Shopify), maloprodajom i drugima.

Tako si osiguravate usklađene podatke s aplikacijom koju već upotrebljavate i pojednostavljujete poslovne procese.

[Neoinfo d.o.o.](#)

Povezanost s **AdeoPOS** fiskalnom blagajnom omogućava automatski prijenos temeljnice dnevnog utška u Minimax. Više o ovoj funkcionalnosti možete pogledati u [video uputi](#).

[Monri Payments d.o.o.](#)

Povezanost s **Remaris POS** fiskalnom blagajnom omogućava automatski prijenos dnevnog prometa u Minimax.

[Elektronički računi d.o.o.](#)

Ispostavljanje i zaprimanje e-računa putem servisa **Moj-eRačun**. Više o ovoj funkcionalnosti možete pročitati [OVDJE](#).

[Pondi d.o.o.](#)

Ispostavljanje i zaprimanje e-računa putem servisa **ePoslovanje**. Više o ovoj funkcionalnosti možete pročitati [OVDJE](#).

[Fina](#)

Ispostavljanje i zaprimanje e-računa putem **FINE**. Više o ovoj funkcionalnosti možete pročitati [OVDJE](#).

[MegaBooker d.o.o.](#)

Povezanost s **MegaBooker** rezervacijskim sustavom za hotele, turističke agencije i iznajmljivače.

[Rentlio d.o.o.](#)

Integracija s **Rentliom** za jednostavnije i kvalitetnije upravljanje rezervacijama i objektima.

[Floa d.o.o.](#)

Minimax je povezan s aplikacijom **Radni sati** koja omogućuje automatsko planiranje radnog vremena. Podaci iz Radnih sati mogu se prenositi u Minimax preko API-ja, a više o tom prijenosu možete pročitati [OVDJE](#).

[Udruga eCommerce Hrvatska](#)

Povezanost **internet trgovine** udruge eCommerce Hrvatska i Minimaxa s ciljem edukacije online trgovaca.

[Moja koda d.o.o.](#)

Povežite Vašu **internet trgovinu** uz napredan modul Woocommerce – Minimax. Brojne funkcionalnosti prilagođene potrebama korisnika.

[Croator d.o.o.](#)

Povežite Vašu WordPress (Woocommerce) **internet trgovinu** s Minimaxom uz jednostavno plugin rješenje Integrio – minimax sync wordpress.

Ako niste pronašli aplikaciju koju koristite, preko [obrasca na ovom linku](#) možete obavijestiti svog razvojnog programera aplikacije koju koristite da Vam omogući povezivanje s Minimaxom i tako Vam olakša rad.